

# Telefonmøde 12.12.2018

---

Deltagere: Christian Brix Søndergaard (CBS), Susanne Tillge (ST), Per Rethmeier (PR), Lisa Nørgaard Poulsen (LNP), Randi Pedersen (RP) og Morten Lundby Mikkelsen (MLM).

Afbud fra: Kresten Henriksen (KH).

Pkt. A – Godkendelse af referat:

- Ingen bemærkninger.

Pkt. B – Årsmøde:

- Alt er forberedt og klar.

Pkt. C – Forslag til årsmødet:

- Forslag fra Alex F.;
  - o Sendes til DKK for at få afklaret raceledelsens kompetencer i forhold til forslaget.
- Gruppeforslag vedr. krav til Cert./CH.
  - o Bestyrelsen ønsker at fastholde nuværende krav til cert./CH. Bestyrelsen mener desuden ikke det er korrekt at kun DK har disse krav, da Finland har tilsvarende prøvekrav.

Pkt. D – Eventuelt:

- Der er vinder A på Faurskov d. 16/12-2018.
- Der er åben A på Tjele d. 20/01-2019.
- Alt er OK til WT på Sjælland.
- Alt er OK til forårsarrangementet.
- MLM indhenter tilbud på yderligere præmieglas og bestiller.

Referent: MLM